



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII, MUNCII ȘI PROTECȚIEI SOCIALE  
AL REPUBLICII MOLDOVA

ORDIN  
mun. Chișinău

„16”, mai 2019

nr. 88 d

**Cu privire la deplasarea în or. Varșovia, Polonia**

Pentru a participa la procedura de revizuire a cadrului de politici în domeniul migrației de muncă „**Field work within the in-depth and gender sensitive analysis of the profile of Moldovan migrants and labour supply chains in six destination countries: Poland**”, care va avea loc în perioada 22- 28 mai 2019, în temeiul punctului 9 al Regulamentului privind organizarea și funcționarea Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.694 din 30 august 2017, Regulamentului cu privire la delegarea salariaților entităților din Republica Moldova, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.10 din 5 ianuarie 2012 și Regulamentul cu privire la deplasările în interes de serviciu peste hotarele Republicii Moldova ale salariaților Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale și instituțiilor din subordine, aprobat prin ordinul Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale nr. 1597 din 28 decembrie 2018, **emit prezentul ordin:**

1. A deplasa în **or. Varșovia, Polonia** doamna **Mariana Stîrcul**, consultant principal, Direcția politici ocupaționale și reglementare a migrației, în perioada **22 mai - 28 mai 2019**.
2. Cheltuielile aferente deplasării vor fi acoperite de către Organizația Internațională pentru Migrație.
3. Nota informativă privind rezultatele deplasării va fi prezentată Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale, timp de 5 zile după întoarcerea în țară.
4. Controlul prezentului ordin se atribuie doamnei Anastasia Oceretnîi, secretar de stat în domeniul muncii și demografiei.

**Temei:** Invitația de participare, demersul dnei Anna Gherganova, șef, Direcția politici ocupaționale și reglementare a migrației, agenda evenimentului.

Ministru

Silvia RADU

Vizat

Secretar de stat A. Oceretnîi

Sectia financiar-administrativă A. Gudimac

Serviciul resurse umane. *Stîrcul*